306012

	LEGISLATIVE ACTION	
Senate		House
	•	
	•	
Floor: 1/F/3R	•	
04/03/2014 11:46 AM		

Senator Smith moved the following:

```
Senate Amendment (with title amendment)
 1
 2
 3
         Delete lines 286 - 624.
 4
 5
    ======== T I T L E A M E N D M E N T ==========
    And the title is amended as follows:
 6
 7
         Delete lines 45 - 67
 8
    and insert:
9
         officer or correctional officer; providing an
10
        effective
```